

很多朋友对于虚拟货币交易专项排查报告和虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [wkg是什么虚拟货币](#)
2. [虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？](#)
3. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
4. [虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？](#)

wkg是什么虚拟货币

WKG-工币

工币（WKG）是专注于私人和抗审查交易的领先加密货币，交易是机密且无法追踪的，是一种电子现金，可用于在世界各地进行快速，廉价的付款，是一个草根社区，吸引着世界上最好的加密货币研究人员和工程人才。

虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？

作为虚拟货币的老大，比特币四天跌幅达到25%，直接刺激因素是币安放弃收购竞争对手FTX，全球最大的加密货币交易所之一FTX遭遇了相当于银行挤兑的情况，客户争相提取资金，原因是人们猜测，与FTX发行的代币FTT崩盘有关的关联交易公司Alameda的亏损，给FTX带来了麻烦。今年比特币的史诗级崩盘和美联储加息全球风险资产下跌有一定关系，另外是人们对比特币的信任出现了问题，流动性危急和信任危急是暴跌的主要原因。比特币可以说是全球最敏感的风险资产，形势好的时候会涨上天，形势不好的时候会跌入地狱。比特币再创新低更加确认了目前全球风险资产还处于熊市过程中。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕

，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

虚拟货币发展前景怎么样？有什么潜在风险？

虚拟货币能发展成为数字货币，发展前景是光明的！但需要强调的是，虚拟货币不是数字货币。

当今是大网络时代，信息化数字化革命深刻的影响着社会经济各个领域，人们的日常生活，工作学习，交往联系，都与网络息息相关，无时无刻都与网络分不开，网络已渗透至社会经济的方方面面，当代社会，离开了网络是不可想象的。

数字货币是网络信息数字化的产物，是对货币进行数字化的货币，它具有与现实货币同等的职能，相对现实货币，更具有数字化的特点，流通交换更便捷快速高效。当技术发展高度成熟完善，数字货币是可以替代现实货币的。

虚拟货币是数字货币发展不成熟的一种形式，或者说是数字货币的初级阶段，由于技术发展还不够成熟，虚拟货币还远远没有达到数字货币的职能要求。

虚拟货币只是发生于和存在于局部领域局部区域，甚至只是个体平台范围之内，游离于监管之外，存在着极大的不稳定性和不确定性，很多情况极容易被利用于吸纳资本，投机融资，非法集资传销，对社会经济金融造成极大的伤害和危害，这应引起足够的注意和警惕。

国际社会对虚拟货币也引起关注重视，有些国家发布相关法规加强监管，也有明令禁止的。也有少数国家比较开放的。

虚拟货币交易专项排查报告的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于虚拟货币全线下挫，比特币也难逃狂跌，究竟发生了什么？、虚拟货币交易专项排查报告的信息别忘了在本站进行查找哦。